

似曾相识

MC

阳光撒在屋里,坐在沙发上慵懒的看着枯燥的专业知识...

认为这种似曾相识是真实发生的,是机器人经过人类程序设计...

是会有心痛的感觉,所以请认真的去感受自己内心发出来的声音...

时候我遇到了想不通的事情,就会这样开导自己,什么样的因结什么样的果...

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站...

便宜头盔



楠榜市现在的路上情况越来越乱。出门到处都堵车,不了解交通规则...

盔都有,好多选择。看了一会儿我很快就找到了一个可爱红色的头盔...

是二十七万,我刚才只付了十万,少付了十七万。哎呀,刚才我以为头盔价格是两万七千盾...

爱

爱是什么?它是雨后的彩虹,沙漠里的绿洲,黑夜里的光,冬天里的火。

它宣扬和睦相处,打败新仇旧恨,收集四分五裂,胜过金银财宝。

有的说……天地因它而造,四季因它而有,花儿因它而开,生命因它而来。

缺了它全冷淡,失去它皆无意,少了它活不足,没有它死不眠。

还有的说……它能带给你安心落意,也能带给你愁肠九转。它能让你笑容满面,也能让你泪如雨下。

赖振添 印尼基督教大学 Universitas Kristen Indonesia (UKI)

中国上海



上海的地理位置及气候特点:上海是中国人口最多的城市。上海毗邻许多著名城市...

如果想参观上海的所有景点,最好能在上海多住一段时间。上海旅游景点比如有外滩,城隍庙和豫园...

特别多纪念品比如有上海丝绸、玉、干果、纸扇、中国茶等。上海旅行中应该注意的事项:

Sinarmas World Academy Grade 11 Wongso Nathaniel Benedict 指导老师:袁起丽

2022年4月23日

李豪森

2022年4月23日,在我人生中应该算是一个比较有纪念意义的日子。这个日子,不是因为某些人的生日而特别...

工作”,我只能靠自己在网上不断投递简历,不断磨练自己的意志。那时候我总结过自己的找工作经历,真的是太难了...

封,还专门给公司写过几十封简历邮寄过去。但是最终都石沉大海,没有一个回复面试的,那时候唯一的经济收入就是在自己的房间里上网课...



可以说从2020年硕士毕业后,到现在,我的职场没有算是顺利的,甚至可以说,目前我所拥有的一切都不是我想要的。今天的考试,我其实知道结果的,是没有通过...

儿童节有感



阳光,让人喜爱他们的天真潇洒。从0岁到12岁就属于儿童,每位儿童有义务分享到家庭、团体、社会、国家的关爱、保护和教育...

场,与孩子们一起庆祝,他是那般慈祥、和蔼,犹如孩童的父亲。亲切而熟悉的脸庞,满脸春风与孩子们在起。亲热地与孩子们握手...

时过境迁,一切都在变,我也变得更成熟,不像童年那么淘气、顽皮、无邪、幼稚。感谢天主,在主的保护下,我已长大了,随着年纪的增长,我也更懂事,学会了很多东西,知识,做家务...

当歌手的梦想改变了我的生活

有人对我说:“不要唱歌啦。”“你的嗓音很好,但如果你不唱歌就更好了。”“反正没唱歌的天赋。”“为啥你唱歌啊?你的声音是好吗?”起初我以为是“为啥那么多闲话?”这让我现在感到非常感激,甚至感谢我自己...



有一个梦想,想成为一名歌手,我变得非常热衷于努力保持我的饮食,甚至我的生活方式就像上帝打动了我一。我似乎更喜欢健康的食物,我甚至感觉没有味道的吃的也很好吃,我是一个天真无邪的小孩,太开放了,把所有以自己为中心的事情都告诉别人。现在呢?我觉得自己的声音最好用在唱歌或其他有成效的事情上...

小时候,在唱歌方面,我从来没有感觉到别人支持赞美我,即使是来自我自己的家人。而现在经常得到表扬:“哇听起来真好。”“你的声音像个歌手啊。”“以后你会成为歌手,我先要求签名吧!”“以后如果你成了伟大的歌手,别忘了我吧,不要自大啊!”这让我直到现在我依然迷茫怎么回应——从前从未被表扬过而现在得到表扬,还是不习惯。然而,我不会因为被否定而停止努力证明自己的。它就像有一种强烈的征服自我的冲动。感觉唱歌有一种满足感,我称之为激情。如果有人问我作为歌手的动机是什么,直到现在我都会认真思考,我不知道,但显而易见的是:进入歌唱世界为我和我的生活带来了许多变化。说到歌唱天赋,最近有人说,事实证明我有了唱歌的天赋或潜力。我自己曾经觉得我在唱歌方面没有天赋,因为我最初在捕捉音调等方面很慢。如果别人觉得我有天赋,我觉得我的天赋不是从出生就已经存在的,而是在青少年时期才从上帝那里得到的天赋。歌唱改变了我的生活,但上帝是我生命的源泉。我想,做歌手的梦想会违背我对上帝的信仰吗?那是因为一个永远不会满足于现状的人,因为歌手会有很多粉丝而变得傲慢,更接近金钱,不自觉地与上帝保持距离,爱世界的事情。但另一方面,我

